INSPECTORATUL SCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCURESTI

i-S'M'E‘_ SCOALA CU CLASELE I-VIII, NR. 56 - JOSSE MART! - BUCURESTI
“‘.‘ .& C oncursul Interjudean de Matemati& al Scolii cu clasele I-VIII nr. 56 “Josse Marti”
“!’ Edisia a X-a, 22.01.2011

ClasaaVll-a

Fieasi b doud numere intregi. Se considerumereleM =2a+ 5 si
N =3a+ 2b. Aratati ca M se divide cu 11 dagi numai daé N se divide cu 11.

Il.  Se considerrombul ABCD. PuncteleE si F sunt situate pe laturil@AD) si
respectiv(DC) astfel inca{ AE] =[DF]. Daci drepteleBE si AF sunt
perpendiculare, demonstiraa patrulaterulABCD este gtrat.

1.  Determinai cel mai mare nugir natural de formaabcd , scris in baza 1@fiind ca
abcd = (a+1) tbed +a56.

IV.  Se considértriunghiul ABC, m(<«BCA) =90", m(<«ABC) =30'. Perpendiculara

n B pe bisectoarea unghiulABC intersecteaxbisectoarea unghiullCA n
punctulE. Determina masura unghiuluAEB.

SUCCES!

Nota:
- Toate subiectele sunt obligatorii.
- Fiecare subiect se notéade la 0 la 7.
- Timp de lucru efectiv : 3 ore.
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Solutii si bareme

Numirul P=11a+1b sedivide cu 11l. ........ccccrrrrrrriiiiiiicceeee e, 2p
Numarul M se divide cu 11 déagi humai dag@ numarul
P-M =9a+6b=3[3+ D)= 3N sedivide cu1l.......cccoocu..... 3p.
Cum numerele 13 3 sunt prime intre ele, inseainc este necesar
suficient caN sd se diVidi CU 11........ooovvviiiiiiiiiiiiie e e e e 2p
Il.  Fie{G} =AF nBD si {H} =BEn AC.
A Deoarece diagonalele unui romb sunt perpendiculare,
. rezulé ca punctulH este ortocentrul triunghiul@AB.
H DeCi GH [ AB ...ttt 2p.
E suficient § aritam ca GH || AD
e \o Avem aFDG ~aABG, deci bG —E ........... 1p
3 & GB AB
F si AAEH ~ACHB, deci E—E .................. 1p
HB BC
Rezula ca be = B e 1lp
4 GB HB

Conform reciprocei teoremei lui Thales aplicat
triunghiuBDE rezult ca GH || AD

[1l.  Relaia din enupse mai scrid000a+bcd = allbed +bed + 10@+ 5¢...2p

SaUA(900-B0H ) = 56......orscorerrcreesseeeeseeesnnees e 2p
Inseam# ci a este cel mai mare divizor de o difal lui 56, adié 8......1p
ObtiNEM 900—DCA = 7. ..t 1p
decibcd =893 i abcd =8893........uiiiiiiiiiiii 1p

V. Semidreapt®E este bisectoarea exteridar unghiuluiABC din triunghiul
c ABC; oo 2p

rezulté ca si semidreapta®E este bisectoarea exteridar

unghiuluiBAC din triunghiul ABC;...........ccooeiiieeee. 2p

s Dadi | este centrul cercului inscris in triunghABC, atunci
" m(ACB)

m(§|\A)=9o°+T-

Din patrulaterulAEBI , oltinem m(§IE\A) =45 ........ 1p
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